
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 15. do 22.3. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

15/3 2026 Neděle 4. postní (sv. Longina, Ida) 

8:00 N.VESELÍ za Josefa a Marii Křivánkovy, za Františka, Marii a Antonii 
Daňkovy a živou a zemřelou rodinu, křížová cesta ve 14:30 

   10:00   Bohdalov za Olgu a  Stanislava Růžičkovy, celou zemřelou i živou 

přízeň a za ochranu Panny Marie pro celou rodinu, křížová cesta před mší sv. 

16/3 Pondělí – sv. Heriberta, Elena, začíná 5 denní autobusová pouť kněží 
brněnské diecéze do Francie k sv. faráři arskému Janu Maria Vianneyovi 

17/3 Úterý– sv. Patrika (Vlastimila), V 17:00 Nový Jeruzalém v Křižanově 
8:00 Nové Veselí za  

18/3 Středa – sv. Cyrila Jeruzalémského, Eduard 

19/3 Čtvrtek – sv. sv. Josefa - doporučený svátek  
16:30 Bohdalov na úmysl P. Kabrdy, který slouží 
18:00 N. Veselí na úmysl P. Kabrdy – „-      

20/3 Pátek – sv. Archipa, Světlana 

21/3 Sobota - blah. Serapiona, Radek  

7:00 N. Veselí za+Jaroslavu Klainovu, její sestru Mirku, jejich manžele a rodič 

22/3 2026 – 5. neděle postní –příprava na 1. a další sv. přij. sv. Epafrodita, 
Leona, MŠE SVATÁ S LATINSKÝMI ZPĚVY, DOSTANETE SEŠITKY, KDE 
BUDE MOŽNÉ VŠE SLEDOVAT,  je to znamení, že katolická církev je 
celosvětová, opravdu všeobecná, budeme trochu připraveni na mše svaté 
v cizině případně na to, že by se katolíci z jiné země dostali k nám  
8:00 N.VESELÍ za celé živé i zesnulé  rody Frükaufovy, Lovětínských a 
Jurkovy --- 14:30 křížová cesta  

10:00   Bohdalov za Jana Boháčka, rodinu Boháčkovu a Jandovu a duše v oč 

16:00 Beseda pod věží: Stanislav Růžička a kol.: Bohdalovská škola Zveme. 

Dnes o půl třetí křížová cesta NV. Přijďte se společně pomodlit a poděkovat 
Kristu Pánu za každičkou jeho ránu. Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěv, 
každou pomoc, dary a modlitby.   6. června budou na výstavišti v Brně 
blahořečeni kněží Jan Bula a Václav Drbola. Jedná se o mimořádnou událost 
pro naši diecézi i celou církev v Čechách i na Moravě. Až se sami nebo za 
pomoci vašich blízkých přihlásíte, dejte vědět, mohlo by se jet společně 
autobusem ze Žďárska. Registrace na slavnost je bezplatná, ale nezbytná – 
bez platné místenky (kterou při registraci obdržíte v podobě QR kódu do 
vašeho e-mailu) se na slavnost blahořečení nedostanete. Vše na webových 
stránkách buladrbola.cz.  

https://www.buladrbola.cz/slavnost-blahoreceni


My pojedeme po stopách mučedníků ve čtvrtek po velikonocích, 9. dubna, 
přihlašujte se osobně u mě, CO NEJDŘÍVE, budu poutníky celý den všude 
doprovázet a setkáme se s lidmi, kteří o tom hodně vědí. Kaple v březnu: 
23/3 16:30 Matějov, 18h Chroustov—24/3  17:00 Újezd --- 26/3 17:00 Rudolec 

Myšlenky z Božího Slova:    1.čtení – Nedívám se totiž jako člověk; člověk 
soudí podle zdání, Hospodin však vidí do srdce. Žalm – Hospodin je můj 
pastýř, nic nepostrádám. 2.čtení – Zkoumejte, co se líbí Pánu…..Žijte jako děti 
světla. Ovoce toho světla totiž záleží ve všestranné dobrotě, spravedlnosti a v 
životě podle pravdy – Evangelium: Musíme konat skutky toho, který mě 
poslal, dokud je den. 
Vidím? Slyším? 
Pán Ježíš a jeho učedníci vidí slepého člověka. Zeptal by se někdo z nás – 
v této době  - při pohledu na slepého člověka – na to, zda je hříšník on nebo 
jeho rodiče? – Určitě ne. Je jiná doba.  A tato slova – je jiná doba – často 
slyšíme a možná i sami je říkáme v souvislosti s hříchem – u těch svých i 
cizích, když je omlouváme. A přitom tak jako byli slepí Ježíšovi učedníci, tak 
jsme velmi často slepí i my.  Jeden z možných příkladu je, když uvidíme parte 
nebo uslyšíme zprávu o smrti člověka.  Jaké jsou naše první otázky?  Kdo 
zemřel? Kolik mu bylo roků? To se také dovím a často to komentuji – bylo to 
brzy nebo už bylo na čase. Na co zemřel? To už ze zprávy většinou jasné není 
– náhle, po dlouhé nemoci, tragicky… Ale to skutečně důležité ve zprávě o 
smrti druhého člověka ve velké většině se nedovíme. V jakém stavu zemřel? 
Byl smířen s Bohem? Byl smířen s lidmi? A co se týká mě osobně – Ježíšova 
učedníka této doby - ve vztahu k zemřelému  - pomodlil jsem se za spásu jeho 
nesmrtelné duše?  A ve vztahu k sobě a ke své duši – memento mori – 
pamatuj na smrt!  Jednu jenom duši máš, pamatuj, když ji ztratíš, vše 
ztraceno máš.  
A to je velká radost, když prohlédneme – uvidíme – co se líbí Pánu…..a 
děláme to, jak nám to dnes připomíná Boží Syn – musíme konat skutky toho, 
který mě dal život – dokud je čas.  
Pro povzbuzení – nádherný příklad.  Viděl jsem při mši svaté v Lateránské 
basilice toto: před nás do lavice vstoupili tři lidé.  Muž, žena a jejich roztomilá 
dcerka, asi tříletá.  Když jsme se začali modlit modlitbu Otče náš, tak se 
maminka sklonila k uchu dítěte a něžně mu šeptala tato nejcennější slova do 
ucha. Učila ji modlit se a dítě po mamince opakovalo Ježíšova slova. Nakonec 
ve chvilce ticha, než kněz pokračoval, zaznělo kostelem rázné dětské AMEN.  
Všemohoucí Otče, děkujeme ti za to, že nás uzdravuješ z naší duchovní 
slepoty a hluchoty. Vyslyš nás, když v Duchu Svatém, na přímluvu Panny 
Marie, andělů, sv. Klementa Marie Hofbauera (Dvořáka)  a všech svatých, 
prosíme o to, abychom konali skutky, ke kterým jsi nás stvořil.  Skrze 
Krista našeho Pána.   AMEN. jLK 


